

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004923805

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Alpenblick Weggis AG Steinhausen, Steinhausen, neu Hotel Alpenblick Weggis AG, Weggis

Hotel Alpenblick Weggis AG Luzernerstrasse 31 6353 Weggis Bisher Kirchmattstrasse 22

Alpenblick Weggis AG Steinhausen 6312 Steinhausen

Alpenblick Weggis AG Steinhausen, bisher in Steinhausen, CHE-103.086.932, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 85 vom Publ. 1004882111). Statutenänderung: 04.05.2020. 18.05.2020. Firma neu: Hotel Alpenblick Weggis AG. Sitz neu: Weggis. Domizil neu: Luzernerstrasse 31, 6353 Weggis. Weitere Adressen: [gestrichen: Amlehnstrasse 22, 6010 Kriens]. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Führung und Übernahme von Hotel- und Gastronomiebetrieben, insbesondere des Hotels Alpenblick in Weggis, sowie die Durchführung von Events und Caterings. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Breitschmid, Ulrich, von Wohlen (AG), in Meggen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Breitschmid, Ueli]; Zavalloni, Markus, von Villmergen, in Wohlen (AG), mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: Zavalloni, Markus, genannt Marco].

Tagesregister-Nr. 5293 vom 25.06.2020 Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 85, Datum: 04.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern